

建业“劝退”大卫

本报讯 上周五,河南建业在海埂基地同国奥队进行了一场热身赛,结果与对手0:0战平。本场比赛之后,前几天到队内试训的乌拉圭外援大卫便收拾行装离开了球队。

由于此前到队内试训的两名中后卫都因为转身速度慢而未能通过教练组的考核,所以效力于墨西哥联赛的大卫一度被寄予厚望,但在抵达昆明后,他先后在建业同安徽九方和国奥队的比赛中上场,第一场比赛面对弱旅他领衔的后防线连出漏洞被对方先进两球,上周五对国奥队的比赛也表现非常一般。教练组最终给出了一个“平平”的评语,乌拉圭人也随即返乡。

在大卫走之前,又有一位中后卫到建业队内试训——来自葡萄牙的乌戈,身高1.88米,今年30岁的乌戈曾效力于葡萄牙超级联赛,上个赛季在青岛中能踢球。在建业同国奥队的比赛中他也获得了20多分钟的出场机会,虽然出场时间短,但队友对他的评价明显优于大卫,而目前尚处于恢复期的他状态应该会越来越好。在时间已经非常紧迫的情况下,现在看来乌戈应该是个不错的选择,毕竟他曾经在中超效力了一个赛季。而制约他加盟建业的另一个关键因素是价格,因为去年他就是中能队中“最贵的外援”。

晚报首席记者 郭韬略

打疯了 切尔西7:2狂胜

本报讯 北京时间昨晚,英超联赛第22轮进行了6场比赛,积分居前的切尔西和曼联均取得了胜利。

在斯坦福桥球场进行的一场比赛中,切尔西主场7:2大胜桑德兰。阿内尔卡和兰帕德梅开二度,马卢达、阿什利·科尔和巴拉克各入一球。少赛一场的切尔西48分,继续以1分的优势领跑。

曼联主场3:0完胜伯恩利,获得主场3连胜,目前积47分。 木木

战报:亚洲杯预选赛小组赛最后一轮 中国2:1越南

要点:虽然已经提前出线,但在当前环境下,国足亟须一场大胜回去质疑,可惜未能如愿。

2:1 小胜不解忧

凭借杨旭和张琳芃两位小将的进球,国家队昨天晚上在河内2:1击败了越南队,终于逃出了新年以来连续不胜的尴尬。然而仅仅一球小胜的结果和上下半场判若两队的表现,根本不足以化解高洪波心头的忧虑。

高洪波的坚定与坚持

中国队在亚洲足坛的地位日渐降低又一次在河内得到证明。在之前两队的交锋中曾经1:6大比分惨败的越南人不仅在赛前使出给体育场关灯这样的“盘外招”,甚至还大言不惭地叫嚣着要“拿下中国队”。

这种盲目的自信延续到球场上就变成了越南队一反弱队打强队时稳守反击的常规战法,反而极力试图将战火燃烧到中国队门前。在一段时间内,这样颇具攻击性的打法也确实造成了中国队的被动,但随着时间的延续,双方的实力差距因为这种战术反而更清晰地显现出来,以至于在上半场就被中国队连进两球,让比赛早早失去了悬念。

虽说对手的不自量力在一定程度上成就了中国队的胜利,但国家队在上半场的表现也确实

实有不少可圈可点之处。在一场承受了巨大压力的比赛中,高洪波并没有派上全部的主力阵容,张琳芃继上轮比赛后再度首发,在锋线上担当箭头人物的则是第一次在正式比赛中亮相的杨旭,在战术上更是没有如以往对付东南亚球队那样长传冲吊高空轰炸,而是依然坚持着自己走地面的技术流道路。

而事实上,在上半场的大部分时间内,中国队的场面还是具有一定观赏性的,两个进球都是通过地面配合打进的,而两位来自中甲的小球员杨旭和张琳芃则用进球回报了高洪波的信任。重用新人、坚守战术思想,从这些方面来讲,高洪波显然没有把获胜作为本场比赛的唯一目标,在外界的巨大压力下,依然这样坚定,非常难能可贵,至少是强于许多的他的国内前任的。

国家队的疲软与疲沓

上半场2:0领先,按照正常的“剧情”发展下去,这原本是可以演变成一场大胜从而在最大程度上缓解球队压力的,但可惜的是,中国队在领先时习惯性的保守葬送了一次好局,甚至险些酿成大祸。

显然不能否认越南队强烈的求胜欲望,0:2落后,这是一个在很多人看来已经无翻盘可能的比赛,但他们却依然充满着“战斗精神”,甚至不惜频频使用超技术动作,以至于下半场开场刚刚10分钟,就有一名队员被红牌罚下。

然而在将近40分钟以多打少的有利情况下,中国队反而变得愈发保守,在对手的攻势下,竟然主动放弃进攻,开始防守反击。这样的变化让原本就占据主场优势的越南队更加肆无忌惮,而且在比赛最后阶段竟然对中国队球门形成了围攻之势,幸亏运气还算不错,否则河内之战将成为顶在国家队头上的一片巨大的阴影,在未来很长时间内都无法摆脱。从这一点看,在求胜的信心和勇气方面,高洪波和很多本土教练一样,依然缺乏。

当然,不能不提下半场主裁判判给主队的那个虚乌有的点球,以及后来数次作出的不利于中国队的判罚。但千万不要放大这些所谓的“不公”,如果和越南这样档次的球队都要计较“主场优势”的话,也就太没出息了。

晚报首席记者 郭韬略 述评



杨旭(右)庆祝进球 新华社发

《郑州晚报》、《通通网》www.totouyou.net.cn 互动传播,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户经理,待遇从优联系电话:63330282 63335000

学大教育 小学至高3 一个孩子一套提分方案 CCTV上榜热荐品牌 寒假特训班 报名啦! 冲刺期末,备战中高考! 金水校区: 69077138 中原校区: 60538880

省直电大 惠众学习中心 2010年春季电大成人本、专科火热报名中! 层次 学制 专业 (国家承认学历,可考研,考公务员,业余时间学习) 本科 两年 法学,金融学,工商管理,汉语言文学,会计学,小学教育,行政管理,土木工程 专科 两年 金融学,法学,小学教育,英语,会计学,工商管理,物业管理,电子商务,现代文员,广告,行政管理,教育管理,汉语言文学,建筑施工与管理,计算机网络技术,数控技术,旅游(酒店管理),学前教育,社会工作

金杰高考教育 2010年艺术生高考全科辅导 根据艺考生的学习程度和潜力,以及其报考学校,金杰教育针对艺考生二月起特开设两个班助广大艺考生高考成功: 重点班:承诺分400分以上。15天一个检验周期,检验学习效果并加以调整。并承诺以高考成绩为准,无效退款。 名校班:承诺分500分以上。15天一个检验周期,检验学习效果并加以调整。并承诺以高考成绩为准,无效退款。 学校地址:黄河路与健康路交叉口向南100米发展大厦18楼1812室 垂询热线:13838187229 15003840390 0371-60908215 联系人:朱老师 王老师

德国博世 别墅专用 德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市 销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商) 德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中 郑州三七燃气具 地址:中原东路103号附31号(12年学雷峰总店) 陇海中路124号(27年学雷峰老店) 大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)

东方海洋 胶原蛋白肽 东方海洋科技股份有限公司是中国胶原蛋白行业唯一的上市公司,产品常年供给欧美市场。东方海洋胶原蛋白肽是高档营养补充食品,取自太平洋阿拉斯加100米以下的深海无污染鳕鱼皮精华提炼,是目前市面上最纯净的绿色胶原蛋白产品。 东方海洋胶原蛋白肽是中国未来抗衰的主流产品,市场潜力巨大。不仅创造性的开辟美容护肤行业“内外兼修”的先河,让您的肌肤呈现年轻态;而且胶原蛋白肽能防止骨质疏松、提高免疫力、防癌等功效显著。 加盟东方海洋 共享财富盛宴 诚招美容院加盟及各区县独家代理 财富热线: 0371-69118191,13393717629

出租、转让 位于中原路黄金地段,四层独立建筑物,4000多平方米,适合经营大型餐饮、酒店、KTV、洗浴等场所。出租转让均可,详情面议。 联系人:李先生 15577675555 祁先生 13904191649 外企公司朝阳产业 河南空白低投入高回报,现火爆招商中。 聘 市场总监:年薪30-50万; 营销经理:年薪20-30万; 业务人员:年薪5-8万; 何经理:69350256 15303825257 欢迎刊登招聘广告 广告效果佳 服务便捷 广告服务热线: 金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128